

Dobroń, dnia 26.11.2013 r.

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne znak 271.12.2013 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup ciągnika oraz sprzętu do konserwacji i utrzymania rowów melioracyjnych, zieleni przydrożnej na potrzeby Gminy Dobroń”

Zamawiający – Gmina Dobroń, Działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup ciągnika oraz sprzętu do konserwacji i utrzymania rowów melioracyjnych, zieleni przydrożnej na potrzeby Gminy Dobroń”

Pytanie:

Po podłączeniu odmularki ciągnik poruszał się ze stałą prędkością maksymalną 0,13 – 0,6 km/h więc niezbędnym jest aby wyposażony był w reduktor skrzyni biegów co znacznie podnosi cenę ale jest niezbędne do poprawnej pracy całego zestawu. Sami Państwo widzą, że kupno ciągnika bez reduktora mija się więc z celem, a wymagane parametry techniczne nie precyzują jasno, że ciągnik bezwzględnie musi reduktor posiadać,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga by ciągnik posiadał reduktor skrzyni biegów.

Pytanie:

do odmularki zalecany jest wysięgnik o zasięgu nawet do 6,5mb, co sugeruje aby szukać produktu cięższego oraz wytrzymalszego,

Odpowiedź:

Zamawiający określił w specyfikacji zasięg wysięgnika.

Pytanie:

jeżeli natomiast chodzi o sam rębak to zastanawia mnie, co powoduje, że jeżeli nie przewidujecie rąbać gałęzi grubszych niż 13mm, podajecie minimalne wymiary gardziela wejściowego 160/250mm, przecież w Państwa przypadku wystarczającym będzie wymiar 170/170mm i nie zawęzi to znacząco firm chcących wziąć udział w przetargu,

Odpowiedź:

Zamawiający określił maksymalne grubości zrębkowanych gałęzi na 130 mm niższe od wymiarów gardziela (160/250mm) z uwagi na potrzebę zrębkowania gałęzi do podanego wymiaru, natomiast kształt i wielkość gardziela może odbiegać od podanych wymiarów jednak prześwit mierzony w mm² nie może być mniejszy niż 40 000 mm².

Tomasz Ignaczak